
Betreff:  Ergebnis Umfrage zur Nutzung von langen Einkaufsnächten in Osterhofen 

 

Liebe Bürgerinnen und Bürger der Stadt Osterhofen, 

wir möchten uns herzlich bei Ihnen für Ihre Teilnahme an der Umfrage zur möglichen 

Einführung von langen Einkaufsnächten in unserer Stadt bedanken. Insgesamt haben 480 

Bürgerinnen und Bürger an der Umfrage teilgenommen, wobei bei einigen Fragen 

Mehrfachantworten möglich waren. Deshalb liegt die Antwortrate teilweise über der Anzahl 

der Teilnehmer. 

Die Umfrageergebnisse sind nun ausgewertet und werden als Diagramme dargestellt. Auf 

Basis dieser Ergebnisse werden wir zeitnah Entscheidungen über die nächsten Schritte in 

diesem Prozess treffen. 

Nochmals vielen Dank an alle, die sich die Zeit genommen haben, ihre Meinung mitzuteilen. 

Ihre Rückmeldungen sind von großer Bedeutung für die zukünftige Entwicklung unserer 

Stadt. 

Mit freundlichen Grüßen, 

Thomas Etschmann 

1.Bürgermeister 

Stadt Osterhofen 

 

  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

15%

20%

24%

41%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

JA, REGELMÄßIG

JA, ABER NUR ZU BESONDEREN ANLÄSSEN:

JA, GELEGENTLICH.

NEIN, ICH HABE KEIN INTERESSE 

Würden Sie die zusätzlichen Öffnungszeiten 
bei Langen Einkaufsnächten nutzen?                 

(480 Antworten)
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SAMSTAG ABEND

WOCHENTAGS

FREITAG + SAMSTAG

FREITAG ABEND

BEVORZUGT TAGE VOR GESETZLICHEN …

EGAL, SOLANGE ES ANGEKÜNDIGT WIRD

Welche Tage würden Sie bevorzugen, wenn 
Lange Einkaufsnächte stattfinden?

(282 Antworten) 
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BIS 20:00 UHR

BIS MITTERNACHT

BIS 22:00 UHR

Wie lange sollten die Geschäfte Ihrer Meinung 
nach an langen Einkaufsnächten geöffnet 

sein? 
(282 Antworten)
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KEINE WEITEREN VERANSTALTUNGEN …

FAMILIEN- UND KINDERAKTIVITÄTEN

LIVE-MUSIK UND UNTERHALTUNG

SONDERANGEBOTE UND RABATTE

KULINARISCHE ANGEBOTE UND …

Welche Art von Veranstaltungen oder 
Aktivitäten würden Sie sich während der 

langen Einkaufsnächte wünschen?
(668 Antworten)
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KEINE VORTEILE

ENTSPANNTERES EINKAUFEN OHNE 
ZEITDRUCK

SOZIALE UND KULTURELLE ERLEBNISSE IN 
DER STADT

MEHR ZEIT ZUM EINKAUFEN NACH DER 
ARBEIT

Welche Vorteile sehen Sie in den langen 
Einkaufsnächten? 

(572)


